Cordyline Red Heart P19 cm





Tiges droites et feuilles longues et étroites de couleur vert foncé à rouge bordeaux ou à rouge plus intense selon le stade de croissance et les conditions de lumière.

Numéro d'article 98477

Caractéristiques du produit

La Cordyline Red Heart, également connu sous le nom de palmiste rouge, est une variété spécifique de la plante Cordyline, appréciée pour ses caractéristiques distinctives et sa couleur rouge vif. Il s'agit d'une plante ornementale appréciée pour son feuillage attrayant et son aspect exotique. Cordyline Red Heart se caractérise par ses tiges droites et ses feuillag longues et étroites. Les feuilles sont de couleur vert foncé à rouge bordeaux et peuvent prendre une teinte rouge plus intense en fonction du stade de croissance et des conditions d'éclairage. La couleur rouge du feuillage est la principale caractéristique de la Cordyline Red Heart et confère à la plante un look remarquable et exotique. La Cordyline Red Heart préfère un emplacement suffisamment ensoleillé, mais supporte également la mi-ombre. Le sol doit être bien perméable afin d'éviter la stagnation de l'eau. L'arrosage doit être régulier, en veillant à ce que le sol sèche légèrement entre les arrosages.

Spécifications produit Questions sur le produit (0)

1 Image

© Landi 2024